

合肥首批“门前三包”红黑榜出炉

“黑榜”不仅曝光、受罚，还可能收到法院传票

今后，在合肥市蜀山区，“门前三包”考核后获得红榜的商家或单位将有不少奖励，而进入黑榜后，不仅面临媒体曝光和经济处罚，还可能收到法院的传票。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从蜀山区门前责任区管理工作推进会上获悉，合肥市首批沿街商户“门前三包”红黑榜出炉，5家商户荣登红榜，4家商户列入黑榜。

■ 宗雷 徐静 陈三虎 记者 沈娟娟

合肥首批“门前三包”红黑榜出炉

在蜀山区五里墩街道淠河路商业一条街上，一处新安装的公示栏吸引了不少市民，它并不是广告，而是88家商户“门前三包”的红黑榜，其中5家商户综合成绩在90分以上，进入红榜，4家商户成绩垫底，纳入黑榜。

据了解，从8月份起，该街道以这一区域为试点，出台了相关考评细则，综合每月不少于三次的集中考评、每日巡查、数字城管和城管投诉案件的成绩，月底

汇总评出各商家的分数。

“市民投诉情况也是街道对商户考评打分的一项依据，如噪音扰民被查实的话，会扣除2分。”五里墩街道相关负责人介绍，90分以上的前五名进入红榜，街道每月奖励500元；60分至90分的后三名以及60分以下的商户列入黑榜，将受到处罚和重点监管。

记者了解到，除了五里墩街道在淠河路上试点推行“门前三包”红黑榜外，该区的井岗镇、南岗镇、稻香村街道等镇街也开展了类似的商户评比活动。

“黑榜”可能收到法院传票

记者从现场会上获悉，蜀山区城管局正在研究制定《蜀山区门前责任区制定实施细则》，目前，细则初稿已经完成，正在向相关部门征求意见。

蜀山区城管局相关负责人介绍说，该细则对责任区的责任人、责任区范围进行了界定，对责任区的市容和环境卫生进行了要求。同时，还提到了对

进入红黑榜的单位及商户的奖励惩戒办法。

比如，进入红榜的，在评定文明单位和卫生单位时将予以加分；文明示范经营户还将获得物质和精神奖励；租街道、社区等集体所有房产的履行责任制较好的商户予以优先续租和房租优惠等政策。而“门前三包”不到位的，将会被约谈提醒；对于违法情节较轻的责任人，可采用以考代罚的方式。

“逾期不整改的，将根据相关规定进行处罚。”上述负责人透露，进入黑榜的，将被公开曝光，取消其参与文明、卫生和诚信评选资格。对承租镇街园、社区持有产权房屋的责任人，拒不履行责任区制度、并造成不良社会影响的，还将要求产权单位与其解除租赁合同。

据介绍，下一步，蜀山区还将学习借鉴外地的工作方法，在区法院设立城市管理领域案件处罚的协调机构，进一步落实城市管理案件的处罚决定；还将出台联合信用惩戒的办法，督促责任单位和商户自觉履行相应的社会责任。

保安伸贼手被发现，谎称遭绑架胁迫

星报讯(记者 祁琳) 一工地保安，看着工地边成堆的钢管，起了贼心，连夜搬走当废铁卖掉。被负责人发现后，其谎称自己被人捆绑，受胁迫才无奈让钢管被偷走。昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥蜀山刑警三队获悉，目前该保安已被刑拘。

据悉，日前，合肥一在建工地一负责人报警称，一出口附近钢管在夜间被盗，而该处保安也被偷盗者绑住，遭到胁迫。民警接到报警后，立即展开了调查，但让人意外的是，作为“受害人”的保安却在事发后就回了老家六安。

通过调取监控，民警发现了一个细节，事发当晚，监控出现的最后一个镜头，是这名保安用衣物遮住了摄像头，而后发生了什么并未拍下。随后，民警找到了躲在六安老家的保安。

经审讯，该保安也交代了犯罪事实，原来，该保安看着工地上堆着的钢管，起了贼心，他有两名老乡在合肥收废铁，便谎称这堆钢管已经没有用处了，负责人交给他全权处理。

一天夜里，该保安当值，便招呼来那两位毫不知情的老乡连夜拉走这批钢管，并且该保安也很细心，用衣服遮住摄像头，这才发生了前面的一幕。



昨日上午，在合肥市文昌新村小区广场，分路口社区老龄办联合驻点社工组织了惠民理发活动。据了解，分路口社区表示会将这项活动发展为常态化，每月8日、20日轮流设立便民理发点，并且提前1天为老年人报名登记。

■ 张悦 张薇薇 记者 沈娟娟 文/图

肥东县法院打响“执行大会战”第一枪

星报讯(记者 马冰璐) 借了老同学2万元，法院判决后仍拒不还钱；租了政府部门的房子，到期后商户却不肯搬走。11月1日，合肥市肥东县法院举行“执行大会战”誓师大会，会后，60余名执行干警及相关工作人员前往执行一线，打响此次执行会战第一枪。

2015年7月，肥东某中学副校长张某向老同学刘某借款2万元，到期后一直未归还。刘某无奈只得将张某告上法庭。经法院调解、判决，张某一直未还钱。

11月1日上午，执行干警在学校找到张某，经刘某同意，张某再次写下承诺书，承诺11月10日前归还2万元。

在肥东县城老街繁华地段，有一处门面房，

它的产权单位是肥东县国税局。2011年9月，该局将该门面房租给一商户做生意。3年合同到期后，双方没有续签协议，该门面房一直由该商户续交租金并使用，去年10月，肥东县国税局通知该商户终止租赁关系，并要求其迁出门面房，但该商户不愿搬走，该局遂将其告上法庭，法院判决后，该商户仍拒不搬迁。

据了解，早在9月27日和10月11日，执行干警便先后两次上门催促该商户搬迁，其表面表示会搬迁，但仍一直没有动静。11月1日上午，执行干警上门对该商户进行强制迁出。

据了解，此次执行会战将持续60天时间，千余件案件将被执行，这其中还包括一些多年未能执行的积案。



昨日，记者从合肥市地税局涉外分局获悉，该局网上预约办税已经成功上线。纳税人只要登录安徽省国税地税联合办税平台，通过预约办税功能模块预约到了某个时间段的涉税业务，即可按照正常的时间到达涉外分局办税服务厅，凭手机短信拿到预约号，通过“预约办税专窗”绿色通道不到10分钟即可办完预约事项。■ 姚虹 林平平 记者任金如 文/图

去领结婚证路上捡到钱包 女子主动寻失主“完璧归赵”

星报讯(陈珏 奇元 亚萍 记者 沈娟娟) “当我发现钱包丢失后非常着急，没想到很快就通知我钱包找到了。”只花了1个小时左右，合肥的裴先生就找回了自己的钱包，而捡到钱包并物归原主的是一位正要领取结婚证的准新娘。

11月1日7点50分左右，吴梦在骑车经过辖区洪岗路南七街道社区卫生服务中心门口时，忽然一辆残疾人助力车从身边呼啸而过，并掉落一个钱包。吴梦立即停车捡起钱包想要呼叫失主，但此时失主已骑车远去。

“本来我和男友约好去领结婚证，但丢钱包

的失主肯定特别着急。”吴梦立刻掉头回到南七街道办公室，打开钱包，发现里面有60余元现金，一张社保卡，一张身份证，一张火车票及几张银行卡。“当时想，失主是个残疾人，丢失了证件钱包肯定很焦急，于是决定先寻找失主。”

随后，吴梦立即联系辖区社居委的工作人员，通过钱包内社保卡上的信息联系到失主所在村的计生专干，让计生专干联系到失主本人。上午9时左右，失主裴先生赶到南七街道领取失物，吴梦核实了失主的真实性，并让失主当面检查了钱包内的物品。

合肥蜀新苑菜市场将开业

星报讯(张辉 胡正球 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉，蜀新苑菜市场今年8月下旬开始进行升级改造，将于11月4日正式开业。

“蜀新苑菜市场2007年投入使用，时间长了设施损毁、秩序混乱、环境卫生等问题日益凸显，对菜市场进行改造提升工作迫在眉睫，这次我们按照合肥市示范菜市场的要求进行改造，总共投入近百万元。”菜市场管理人员代召林介绍。

记者在现场看到，蜀新苑菜市场重新做了吊顶，铺了地砖，贴上墙砖，装了空调，如今的菜市场已经焕然一新。为了解决周边菜农无固定摊点问题，蜀新苑菜市场设置了80平方米的自产自销区，这里被划分成20多个摊点，方便菜农使用。